

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРИЕ

1995
11 МАРТА
СУББОТА
31-32 (7901-02)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

ПРОБЛЕМЫ. ПОИСКИ. РЕШЕНИЯ.

Встреча с тагаринцами

6 марта текущего года в пос. Тагара состоялась встреча П. Ф. Безматерных, первого зама главы администрации района, К. К. Гафнера, председателя районного комитета по земельным ресурсам и землеустройству и Е. Ф. Котова, генерального директора АО «Говорково-лес» с жителями села. В этот же день в посёлке работали Л. Б. Кужалева, заведующая отделом соц. защиты и Т. А. Сайфудинова, специалист по пенсионным вопросам, которые также провели встречу с населением, ответили на вопросы по пенсиям, льготам и пр., просмотрели документацию попенительского соства.

Первоначально планировалось провести сход, но активности тагаринцы не проявили и в местном клубе собрались лишь около двух десятков человек. И все же разговор состоялся.

Открыл собрание А. Е. Панин, глава администрации Тагары, который, в частности, сказал, что по сравнению с поселками района Тагара выглядит неплохо. В основном снята вечная проблема тепла, правда, в школе есть помещения, где холодно, — надо заниматься утеплением и ремонтом. По электроснабжению не устранен перекос фаз, поэтому проблема со светом до конца не решена. Что касается транспортной схемы, то она такова: заходит железный автобус, в три раза в неделю совмещает рейсы Кодиנסк-Тагара-Кодиנסк. При необходимости подключается для перевозок «скорая помощь» и транспорт администрации. Ребрадет садки в Тагаре и Н. Тагаре. Плата за одного ребенка в термом из них — 20 тысяч рублей, во втором — 70 тысяч. Объясняется достаточно дешевой стоимостью в первом тем, что родители помогают содержать детей кто чем может. Работает почта, но газеты запаздывают (делаются попытки доставлять «Советское Приангарье» своим транспортом — хочется, чтобы люди получали ее в день выхода). Постоянно на контроле вопросы по земле и лесам, сам, по споры все же возникают достаточно острые, полностью их решить не всегда удается.

Далее Александр Ефимович коснулся темы взаимоотношения с двумя основными предприятиями поселков.

— В основном, — сказал он, — все вопросы решаются руководством К-100/13 Оно и денег для проведения мероприятий дает, и с дозами помогает (в селе 201 пенсионер, на год требуется 1005 кубометров бесплатной древесины). А вот с АО «Тагара-лес» взаимоотношения явно не складываются, не имеет его руководство навстречу просьбам о помощи. Например,

запранижают за заправку водной емкости для котельной баснословную цену — от 27 до 6 млн. Надо что-то с водой решать. Может быть, лучше схему колодезь разработать и помочь населению приобрести трубы, а может, новую водозаборную купить. Скоро лето, надо осуществлять подливку улиц, пыли на них много, особенно на Школьной — задуматься можно.

После краткого выступления о проблемах поселка Панин предоставил возможность всем собравшимся задавать вопросы. На вопрос о перспективах Тагары ответил П. Ф. Безматерных.

Тагара — лесной поселок, его существование напрямую связано с лесом. И очень откровенно тот факт, что у вас появились крупные, стабильно работающие партнеры: ЛДК-1 (Лесосибирск) и АО «Говорково-лес», ген. директором которого является Е. Ф. Котов, присутствующий сейчас в зале. За три недели проведена большая работа по организации производства. Слав леса будет организована через нижний бьеф (Тагара) на ЛДК-1, планируется подключение к этой схеме пос. Техский. У «Тагара-леса» договор на данный момент был 1 млрд. 100 млн. рублей, миллиард на зарплату рабочим и организацию производства, вышеназванные организации направили, практически долг АО будет погашен.

Вопрос по строительству новой школы пока остается открытым, на 1995 год денег нет, может, в 1996 году будет подогнана с финансированием приступить к строительству, а пока надо ее серьезно ремонтировать.

На собрании также поднимались вопросы о взлетно-посадочной полосе, о новом помещении для библиотеки, о торговле вино-водочными изделиями по ночам, о ремонте квартир, о ветряке, и даже о том, куда можно свалить шкурки животных.

На все вопросы жителям были даны подробные ответы.

Г. БАРАНОВСКАЯ.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

28 февраля на территории воинской части 10182 в г. Красноярск состоялось собрание родителей военнослужащих края. В его работе приняли участие члены Кодинского комитета солдатских матерей и отцов — Людмила Ивановна Корнилова и Галина Ивановна Забатурина. Л. И. КОРНИЛОВА поделилась впечатлениями от поездки с нашим корреспондентом Н. ЗОНОВОЙ.

„Нас даже не хотели выслушать...“

— Когда к нам в комитет пришла телеграмма-приглашение, мы собрались, все вместе определили кандидатуры тех, кто поедет в Красноярск. Деньги на поездку выделил сам комитет и немного помог глава администрации района.

Поехали с энтузиазмом — хотелось поделиться личными опытом работы нашего комитета, послушать представителей других регионов. В общем, надеялись на нормальную, плодотворную работу, думали получить ответы на многие интересные вопросы...

К сожалению, все было совсем не так, как нам хотелось. С самого начала работы собрания мы поняли, что его организаторы собрали нас не для обсуждения злободневных проблем, волнующих солдатских матерей — Ченца, дедовщина и т. д. Нас даже не хотели выслушать — слово для выступления женщины получили с бегом. А председательствующий даже сказал: «Нам некогда вас слушать, давайте работать по регламенту».

А регламент был предложен такой: в 11:00 — начало, в 14:00 — убытие участников. И еще два перерыва: для написания заявления на обед. Мы протестовали: не надо перерывов, не надо на обед, мы хотим высказаться наиболее... Но президент (не избранный, а назначенный) строго придерживался намеченного плана, хотя он, конечно, не ожидал, что придет такая сила, которая сможет сопротивляться...

На выступлении участников собрания по регламенту отводилось всего 50 (1) минут.

Выступили человек пять-шесть, но больше. Я очень хотела сделать сообщение, но не смогла прорваться. Но регламент все равно был нарушен, возмущенные женщины кричали, пытались выступить с мест. В зале были родители погибших в Чечне, они не могли сдерживаться.

От краевых органов власти на собрании присутствовал Юрий Москвич — представитель президента по Красноярскому краю. Он летал в Чечню в составе делегации, сопровождавшей гуманитарный груз, и мы все пытались добиться у него ответа на вопрос: почему начали войну в Чечне, кому она нужна? Ответа вынужден не получили — история, мол, рассудит.

Москвич нас — призвал хорошо подумать, прежде чем голосовать на следующих президентских выборах, предупредил, что с другим президентом может стать еще хуже. Перед собранием нам раздали Положение о территориальной организации краевого общественного комитета «Фодител» военнослужащих Красноярского края и Устав этого комитета, а в повестку заранее был включен пункт о принятии этого Положения. Не важно, что мы даже не смогли его толком прочесть, осудить на местах — организаторам собрания нужен был результат — краевой комитет родителей военнослужащих, созданный под эгидой краевой администрации.

Из собравшихся в зале мало кто хотел, чтобы этот комитет был создан и «посажен на шею» районных комитетов, ведь мы все на местах рабо-

таем на общественных началах, а краевой комитет планируется содержать на членские взносы, создать управленческий аппарат и т. д. Однако устроители добились своего довольно оригинальным способом. Нам всем раздали заранее заготовленные заявления («Прошу принять меня в члены общественного комитета «Фодител» военнослужащих Красноярского края») и сказали, что если не получим заявление — не получим мандат, а не получим мандат — не сможем выступить. Мы долго сомневались и все-таки заполнили заявления — хотелось получить слово... Так поступили и другие. И организаторы встречи добились своего.

Мы пережили, правильно ли поступили, но, приехав в Кодиנסк, получили поддержку членов нашего комитета. Все равно проблемы на уровне края нужно будет решать, может быть, наши голоса еще когда-нибудь пригодятся.

Краевому комитету для работы уже выделили квартиру, но адреса, телефона пока не дали. Сказали, что в скором времени сообщат. Председателя комитета мы не избирали. Думая, что мы станем Грицукова Людмила Николаевна — одна из организаторов поездки в Чечню. Она делала на собрании сообщение-отчет о поездке.

Никакого заявления, обращения, резолюции собрание не приняло, в 16:00 нас бурливо «попросили» из зала. Сколько человек получили мандаты, какие территории они представляют — сказано не было.

Всех волновал «чеченский вопрос». Нам представили следующие цифры по краю: погибло — 26 человек, ранено — 37, убежали из Чечни — 5, 100 человек уехали родители. Расхожились мы с тяжелым чувством. Нас собрали, чтобы использовать авторитет мощного самостоятельного движения для создания очередного «органа», чтобы подчинить властям это движение, навредить его в «нужное русло, координировать деятельность. Правда, на мой вопрос Ю. Москвич ответил, что на самостоятельность территориальных комитетов никто не посягает, что мы по-прежнему будем самостоятельны в своих действиях.

Посмотрим, жизнь покажет.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

ШИРОКИЙ КРУГ СОЦИАЛЬНЫХ ЛЬГОТ

Как решаются социальные вопросы в ПЖРЭО — тема интервью нашего внешнего корреспондента Н. П. ШМИДТ. Ее собеседник — зам. директора объединения по кадрам и соц. вопросам Любовь Александровна ВИКТОРОВА.

— На многих предприятиях Кодиנסка, да и не только здесь, начали забывать о том, что такое коллективный договор, тем самым бьют на себя нелегкие обязательства! — Действительно, сегодняш-

нее положение в стране сложное. Населению испытывает финансовые и другие трудности. Россияне не чувствуют себя людьми защищенными. К сожалению, с наступлением новой демократической эпохи забыли о человеке, он как-то не вописался в рамки сегодняшнего государства. Вот и выжиаем как кто может.

Администрация ПЖРЭО считает, что опыт прежних лет, в частности, заключение коллективного договора — это гарантия определенных прав

[Окончание на 2-й стр.]

♦ ОППОЗИЦИЯ

КОМПАТИИ РОССИИ ГЛАЗАМИ ЧЛЕНА ВКПБ

В нашей стране, после ликвидации КПСС, народилось и продолжает рождаться множество разных партий с красивыми названиями. В эти три называют себя истинными друзьями народа. Но жизнь трудящихся от этих «друзей» становится все хуже и хуже. Даже появилось несколько партий, именующих себя коммунистическими: КПРФ, РКПБ, ВКПБ и т. д. Оказываются, у всех этих партий разные взгляды. Само собой, если бы у них были одни и те же

цели и задачи, так не было бы смысла создавать разные партии. Хватило бы и одной. И трудящиеся не вволю бы в заблуждении. В итоге и дело, что у каждой партии есть свой Устав и своя Программа.

ВКПБ, например, твердо стоит на марксистско-ленинской позиции. Она борется за рабоче-крестьянскую власть в лице Советов депутатов трудящихся, т. е. за обновленную Советскую власть — диктатуру пролетариата. Прези-

денты рабоче-крестьянской власти не нужны, а поэтому ВКПБ президентским выборам объявила бойкот. ВКПБ борется за социалистическую экономику с общественной собственностью, нацеленной на снижение цен, при максимальном удовлетворении потребностей всего общества.

РКРП борется за диктатуру мелкой буржуазии и подделывает под пролетариат. В экономике она оставляет мелкокапиталистическую (наиболее рыночную) экономику с частной мелкокапиталистической собственностью «трудовых коллективов», нацеленной на погоню за прибылью. Эта партия вступила в союз с ВКПБ.

КПРФ борется за диктатуру буржуазии, которую хочет назвать «советской демократией». Борется за капиталистическую (рыночную) экономику с государственно-капиталистической собственностью, частной мелкокапиталистической собственностью «трудовых коллективов» и частной капиталистической собственностью, которую нацелены на погоню за прибылью.

III съезд КПРФ лозунг «Пролетарии всех стран, соединитесь!» заменил лозунгом «Мир, труд, народолюбие, социализм!». Под народолюбием понимается буржуазная демократия. Мира буржуазии с трудящимися быть не может, ибо не может быть мира ограбленного с грабителем, и

какой может быть социализм, когда у власти стоит буржуазия? На этом же съезде КПРФ отказалась от классового принципа борьбы и в союзники взяла аграрно-капиталистических директоров совхозов, председателей колхозов и сельхозинженеров. Основная опора на буржуазную оппозицию. Власть хочет завоевать через социализм, только удержит ли? Не смейте доверяться о кандидате в президенты Зюганов или Романов, Съезд объявил, что всех сделает частнособственниками. А кого же они будут эксплуатировать? Ленинке же крико, КПРФ вступило в союз с ВКПБ.

Н. ТОЛЧЕНИЦЫН,
г. Козинск.

ПЕРВЫЕ ШАГИ В КОДИНСКЕ „ТРУДОВОГО КРАСНОЯРЬЯ“

В настоящее время большинству сознательных работников «серьезное стало очевидным» что процесс, происходящий в нашей стране под демократическими лозунгами «демократия», «радикальные экономические реформы» и «переход к рыночной экономике» в самом деле представляет собой реставрацию капитализма и бесовское разграбление общественной собственности. Чтo бы противостоять этому, патристическими силами России было создано общероссийское общественно-политическое движение «Трудовая Россия», стратегической целью которого является координация действий трудящихся страны, отстранение от власти антинародного режима и переход ес в руки трудового народа. В состав этого всероссийского движения входят региональные движения, которые созданы для совместной защиты прав и законных интересов

трудящихся, трудовых коллективов предприятий народного хозяйства.

Общественно-политическое движение «Трудовое Красноярье» было создано 29 июля 1993 года и действует в соответствии с Конституцией РФ и законам об общественных объединениях. Исполком краевого движения является юридическим лицом, имеет печать и расчетный счет в Госбанке, и печатный орган «Серп и молот». Устав его зарегистрирован в управлении юстиции краевой администрации (рег. № 268). Движение «Трудовое Красноярье» открыто для различных партий, движений, советов рабочих, крестьян, трудовых интеллигентов, женских, молодежных, ветеранских организаций, признающих цели и задачи движения.

Первые шаги на ангарской земле «Трудовое Красноярье» сделало 1 февраля текущего года, с этого дня начала свою

деятельность первичная организация г. Козинска. В настоящее время организация проводит разъяснительную работу в трудовых коллективах, разрабатывает характер prevailing режима, разъясняет «Устав» и «Программу действий» движения, необходимость и необходимость объединения трудящихся для защиты своих интересов. Проводится и работа по вовлечению в организацию новых убежденных членов в индивидуальном порядке. Кроме того, организация усиленно сейчас сосредотачивает на подготовке к празднованию 50-летия Великой победы, в частности, включается в работу по возведению памятного комплекса у обелиска. Все работы организация будет производить безвозмездно.

В. ЛОГИНОВ,

г. Козинск.

Постскриптум. По вопросам вступления в первичную организацию движения «Трудовое Красноярье» можно обратиться на шлюз Бугучанской ГЭС к автору этих строк.

♦ СТИХИ БЕЗ РЕТУШИ ЧЕРТОПОЛОХ

Нас не греет дух весенний,
Зиму сколь не проужай,
Всех повергни в ад осенний —
Ждем кровавый урожай.

Откуда он, посев злодейский?
Как сдержать нам тяжкий вздох?

Кругом, вместо лозы —
Библиейской,
Бувно прет чертополох.

Какой и где рукой жестокой,
В какой неведомой нам миле
Рождался зло, росли пороки
И расплозились по земле?

...Трехглавый змей
в известной Пуше
Свои не обнажал рожи,
Он смеял грем в зловещей гуще
Обмана, подлости и лжи.

Опустошительный туман
Вдыхали мы с глотком
свободы,

А время шло, и в семьях
Произросли шипами всходы,

Нас колосс? Мало толку!
Не разбулил оппозицию,
Устроил Сетьяль прощолом,
Влепив сваряды в «Белый дом».

Кровь молодых, заровных,
честных
Для слез бедных матерей
И орешней люта в бездну,
А входи прут! Доволен Змей.

Сожжен еще один лесец
Свободы, совести и чести,
Над чем пуд-пудом колед
Не на дуэли, не из мести,

А чтобы рос чертополох,
Чтоб его силы не ослабей,
И чтоб под нас
тревожный вздох
По-прежнему Россию грабить!

И стоит нездыбел трон
Апофеозом беспредела,
А мы стряхнут не можем сон,
Глядя в печали и несмело.

Пронес же, милая Россия
И с тобой пронесима жизнь,
Пусть вопреки лезвиям Змея,
Да будет Сетья, не будет тыня!

А. ХОМЕНКО,
г. Козинск.

♦ НАВСТРЕЧУ ДНЮ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

[Окончание.
Начало на 1-й стр.]

работников предприятия, а значит, и чувство защищенности, которое создает возможность для эффективного труда. Да, администрация берет на себя обязательства, и порой трудно выполнимые, но на то и существует, чтобы как можно лучше организовать работу предприятия и добиться результатов, которые могли бы расширить сферу социальных льгот для членов коллектива.

— Каким механизмом заключения коллективного договора в ПЖРЭО и дальнейшей работы с ним!

— Действующий коллективный договор был принят в августе 1994 года; его подписанию предшествовала большая работа. В коллективах подразделений были проведены собрания, где выносились предложения и дополнения к проекту документа. Также проводились итоги и анализ выполнения предшествующего договора. В течение года в действующий договор вносились дополнения, что делалось только по взаимному согласию сторон (администрации и трудового коллектива), обсуждалось на конференции и совместных заседаниях администрации и профкома.

Условия коллективного договора администрации ПЖРЭО соблюдаются неукоснительно. Спорные вопросы решаются со взаимопониманием, без конфронтации. В течение года неоднократно собиралась комиссия (представители администрации и профсоюзного комитета) по вопросу выполнения условий трудового договора. На последнем заседании, состоявшемся в декабре 1994 года, констатировалось, что в

основном все условия колдоговора администрацией выполнены. Председатель профсоюзного комитета объединения поблагодарила администрацию ПЖРЭО за своевременное выполнение его условий. Таков механизм. В настоящее время проходит собрание в подразделении и готовятся к заключению нового трудового договора.

— Что включает в себя трудовой договор?

— В него вошли условия, которые улучшают положение работников ПЖРЭО по сравнению с законодательством РФ. Наш коллективный договор состоит из шести разделов. Регулирование производственных и трудовых отношений, режим труда и отдыха, оплата труда, охрана труда, социальное развитие коллектива, обеспечение прав и гарантий деятельности профсоюза.

В разделах определяются равные возможности каждого работника в реализации права на труд и, соответственно, полученных определенных льгот и гарантий.

— Вы можете привести пример соблюдения гарантий!

— Естественно. Допустим, в первом разделе колдоговора трудовой коллектив обязал администрацию не производить сокращения штатов, если к этому не принудит жесткая экономическая необходимость. И кроме того, при сокращении каждую кандидатуру рас-

сматривать с учетом мнения трудового коллектива подразделения. Хочу отметить, что, несмотря на тяжелое финансовое положение, в 1994 году в ПЖРЭО было сокращено всего четыре человека, и ни один не был отправлен в административный отпуск.

Также условиями трудового договора предусмотрено: всем работникам ПЖРЭО, кроме основных отпусков (предусмотренных законодательством),

средства индивидуальной защиты. В случае самостоятельного приобретения работником спецодежды, спецообуви (при отсутствии таковых на складе) — компенсируем стоимость их приобретения. И, безусловно, в случае возникновения непредусмотренного обеспечения безопасных и здоровых условий труда, выполнение мероприятий по предупреждению несчастных случаев и профзаболеваний. В случае произ-

водственной травмы работнику возмещается ущерб в размере от 10 до 30 минимальных окладов.

Что касается социальных льгот коллектива объединения, то администрации ПЖРЭО предусматриваются следующие. Вот некоторые из них: работникам ПЖРЭО установлена льгота по оплате за электроэнергию, отопление, горячую и холодную воду, канализацию в размере 50 проц. от существующих тарифов; производим оплату санаторно-курортных путевок; выплачиваем поощрения работникам ПЖРЭО, уходящим на пенсию, в размере от 10-ти до 20-ти минимальных окладов (в зависимости от стажа работы); оказываем помощь и пенсионерам, проработавшим в ПЖРЭО не менее трех лет (выплатили им единовременное пособие в размере одной минимальной пенсии); оказываем помощь в выделении автотранспорта для поездки за городами, для приобретения птицы; закупили в г. Братске

Широкий круг социальных

льгот

предоставление отпуска в количестве от трех до шести дней (в зависимости от стажа работы) за непрерывный стаж в ПЖРЭО. Это сделано в целях закрепления кадров. Кроме того, сотрудникам, работающим в ПЖРЭО, мы предоставляем право на одновременный уход в отпуск.

Еще примеры: в соответствии с картами условий труда на рабочих местах производим рабочим доплату за вредные условия труда, за работу в вечернее и ночное время, за руководство бригадой. Тех, кто занят на работах с вредными условиями труда, обеспечиваем молоком, а кто занят на работах, связанных с загрязнением, получает бесплатно мыло и оплату за стирку спецодежды. Согласно нормам выдаем бесплатно спецодежду, спецобувь и другие

для своих работников лук, капуста, при чем на приобретение сельхозпродуктов выплачиваем работникам единовременную помощь в размере одной минимальной заработной; выделяем средства для приобретения новогодних подарков детям работников объединения; совместно с профсоюзным комитетом организовали проведение двух новогодних утиренков в ДК «Ганга» с участием всех присутствующих на них детей. Были вручены сувениры; обеспечиваем детей работников ПЖРЭО местами в детских садах, а на летний период приобретаем путевки в лагерь отдыха; предусматриваем в коллективном договоре и выплата единовременной материальной помощи работникам объединения при смерти близких родственников и выплата материальной помощи семье при смерти работника объединения; компенсируем работникам ПЖРЭО все расходы в связи с прохождением медицинского осмотра.

Хочу отметить, что настоящим коллективным договором предусмотрено более широкий круг социальных льгот для работников объединения в сравнении с прошлым годом. Администрация ПЖРЭО сознательно пошла на это, желая, насколько позволяет финансовое состояние объединения, создать нормальные условия жизни работникам ПЖРЭО.

— Когда будет заключаться новый договор и что дополнительно будет в него включено по сравнению с действующим договором!

— Все будет зависеть от стабильного финансирования ПЖРЭО. Заключение нового трудового договора планируем в марте-апреле 1995 года.

РАБОЧИЙ МАРШРУТ В ГЛУБИНКУ

(Окончание. Начало в №№ 11, 21, 23, 26).

Р АБОЧИЙ маршрут руководителей района подошел к концу. В Новой Кежме состоялся последний разговор с сельскими И. Он закончился интересным диалогом. Об этом трудно было догадаться, побывав в сельском клубе до назначенного часа, куда все подошли и подошли люди. Пришедшие рассаживались по рядам, но молча не сидели, а заводили разговор о своем «проектом Богом носовелье». Это они о том времени, когда, пересядая с сюда из старой Кежмы, совсем не думали, что их так подставят.

Обновка? то уже тогда была с дыркой: многое было не устроено и недоделано, ни дорог, ни коммуникаций, ни связи. Однако тогда все списывалось на спешность момента, народ почти под куратором заселял неохотные участки и не обращал внимания на «мелочи жизни». Помните, в осеннюю распутицу один мальчонка резинный сапог в грязь оставил да так и не нашел. Смыслилось тогда из этих случаев, но по-доброму, приговаривая: «Никого, дай время — асфальт уложим. Никак райцентр здесь будет!» Но судьба распорядилась по-своему. Не стало в Новой Кежме районного центра. Кодинок он переехал. С той порой и пошли неурядицы в новом селении: очень быстро сворачивались на нет строительные работы, о каком-то благоустройстве уже никто и не помнил. Задумались тогда кежмары, впервые отрезав от эфирной веселого перепада.

И вот сейчас, перед началом встречи, собравшись в клубе «Свободы», мы сидели, шла своеобразная разминка перед большим разговором с начальством. Из этических соображений я не стану называть имена героев этой предлодии, тем более, что на самой встрече они были.

А пока все «бесконтрольно буйствовало», особо налегая на непечатный лексикон, считаясь почему-то особенно выразительным и безапелляционным в подобных случаях. Доставало здесь всех и коммуналщикам, и мелким и торговым работникам, и милиции.

— Сами-то остались в Кежме или в Кодинок мотанули, а сюда не спешат. Умные! Вот нас выгнали к черту на куличиках и живем как звери!»

Поразительно, что когда эти люди звездали сюда, в Новую Кежму, то они также не стеснялись в выражениях, доказывая, что именно ему или ей надо перебраться в ночной поселок и жить как звери!»

Сколько тогда произошло трений и даже разрывов в отношениях между людьми доужиншими и уважавшими друг друга до новоселья? Начавшись как человек, встреча пошла своим чередом, как бы повторяя сценарий предыдущих. Кроме главы администрации

В. Е. Говорского, выступили перед людьми, от образования — В. В. Умрихин, от медицины — Ю. С. Вальтер. Для разговора в Новой Кежме также были приглашены начальник Кежемского отделения милиции и директор коммунального хозяйства; последний по причинам на встрече не присутствовал.

А вопрос к нему у кежмарей на повестке. И главные из них — это отсутствие и транспорт. Об электричестве можно было судить наглядно — клубный зал, где проходила встреча, освещали около десятка стоваттных лампочек. Выступивший, как стало по-

Говорский и попросил не спешить с выводами. — Что касается платы за автобус, то она не будет более 500 рублей, — сказал он. — Сейчас мы над этим думаем, и Петр Юрьевич (Брюханов) обязательно найдет такую возможность. То же самое и по хлебу. Думаем, что цена на него выше 1700—1900 рублей за булку не поднимется.

Слова главы администрации были приняты буквально, в частности, по поводу в автобусах. Уже назатра кежмары совали возмущенному виду делало свои пятисотки взамен двух тысяч.

— Так нам сказали начальство, вези и не трепыхайся! Не знаю, чем закончилось в итоге последованное потом разбирательство на уровне администрации старой и Новой Кежмы с приглашением коммуналщиков, но на данный момент все выглядело довольно забавно.

Много говорили в этот раз и о школе. Люди требовали пересмотра расписания уроков для первоклашек. Как выяснилось, они занимаются ежедневно по шесть уроков. И это при том, что в школе совершенно отсутствует питание школьников. Выступающий по этому поводу В. В. Умрихин обязал «наладить» горячие обеды для детей. Однако, как сказала директор школы, в обозримом будущем этого вряд ли возможно: «Нет специальных на то площадей, оборудования и так далее».

Картина новокежемского быта очень даже безрадостная. Народ живет, как мне показалось, только прошлым. В перспективе — один нули. И все же один из присутствующих зал продолжил: — Когда же мы здесь жить по-людски будем? Одноулкам экономия средств позволяет пустить их на другие важные участки нашего неустроенного быта, на основе стабильной и сравнительно недорогой электроэнергии можно будет развивать деревенскую работу и так далее. А пока отсутствие ЭПН препятствует им: года за год только громадные убытки.

Вот когда, если, конечно, еще удастся завершить строительство электролинии, что-то начнет меняться к лучшему в Новой Кежме. А пока объявлять все придется довольствоваться тем, что есть — своим наспех построенным поселком, куда они так же наспех перебрались, соблазненные «пустыньностью» великих свершений тех лет, не посмотрев даже на то, что обновка эта уже тогда не предвещала ничего хорошего.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

п. Н. Кежма,

Обновка с дыркой

Многие, работнички ли это известно, так и сказал, что напряжений в домах сейчас больше 150 вольт не поднимается, хотя на «выходе» со щитовой оно нормальное. Причина в том, что в поселке отсутствуют необходимые трансформаторы в 10 или 10 кв и электролинии подвешены от одного, что расположено у станции. Так вот, пока «доберется» эта энергия до потребителя по километровой линии, от нее просто потеря в проводах останется «хороша да ножки». А энергетиком это называется «падением напряжения».

— Как бы это все не называлось по-научному, а по-нашему — это просто безжалостность и безответственность, говорящий из зала. Холодильники у людей не работают, спиральные машины — тоже. Благо, у телевизоров есть стабилизаторы, так еще кое-как смотрим.

Смотрим... кто-то с укором говорил последнее слово услышанной фразы: — А вот радио у нас вообще не существует. Живем, как в лесу, и молчим колеу...

Много нарежений было и на хлеб: его или вообще не бывает и приходится ехать в старую Кежму, или привезут кирпич — кирпичом. Неодолжительно хлебом, а вернее то, что за ним нужно ехать в Кежму, заехали новую тему — транспорт. Оказывается, чтобы добраться до старого поселка, требуется в один конец надо выложить две тысячи рублей. Прибавьте теперь проезд обратно. Это еще две тысячи. Да еще — сам хлеб, цена которого к моменту встречи «подскочила» по калькуляции уже до 2600 рублей за семисотграммовую булку.

В разговор вмешался глава администрации района В. Е.

СУД МОЖЕТ ЖДАТЬ, НО НЕ ВЕЧНО...

На фоне экономического кризиса, политических неурядиц и правового вакуума, царящего в стране, трудно себе представить предприятие, организацию или учреждение, которые не ошущали бы на себе проблем сегодняшнего дня. Не обходят они стороной и Кежемский районный суд. Одно то, что суд до сих пор работает в «исае немногих организаций и учреждений района, не имеющих своего транспорта, говорит само за себя. Это положение усложняется и тем, что сегодня работают в суде на пять предельно напряженных штатных расписаниям.

За последние два года резко возросло число граждан, об-

ращающихся за защитой своих нарушенных прав, что также осложнило имеющиеся в суде проблемы. Нагрузка на судей и техников персонала многократно возросла. Но эти проблемы в сравнении с теми, которые возникают в результате невыевки по вызову суда, не представляли по требованию суда различных справок администрации, предприятий, организаций и учреждений, ничтожно малы. Отсутствие необходимых документов так же, как и невыевка в суд по вызову, делает невозможным рассмотрение исковых заявлений, вынуждают откладывать дела на поздние сроки, сводят на нет усилия всего коллектива суда, направленные на рассмотре-

ние дел по существу. Нелишне напомнить, что такое проявление неуважения к суду является административным наказанием правонарушителей, предусматриваемым в законодательстве нашей страны. Согласно ст. 2.11.1989 года «Об ответственности за неуважение к суду». Статьей 5 этого Закона предусмотрено наложение административного взыскания в виде административного ареста на срок до 15 суток.

Суд может ждать, но... не вечно.

А. ЛЕЩЕВ,

судья Кежемского районного суда.

СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ



Чем больше лет, тем больше счастья. С уважением коллектив «Горного Дома» «СТРИМ». (501)

Поздравляем нашего дорогого сыночка и внука ПОВОВА Александра с 18-летием! Протяну год, словно пух с тополя. Не грусти, провожай их взглядом, Ведь года — не беда, Лишь бы были всегда И родные, и близкие рядом! Родителя, бабушка, дедушка, тетя. (493)

Поздравляем!

Коллектив ПКРЭ поздравляет ЧУДИНОВУ Нину Семёновну с юбилеем! Прожить Вам много-много лет, Не зная горестей и бед, Здоровья, счастья и добра И окружающих тепла! (503)

Уважаемая Галина Александровна! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ЮБИЛЕЕМ!

День ангела сегодня твой, Дай Бог тебе хорошее, Пусть в очаге теплится лишь покой, Согретый счастьем, радостью, любовью. Неудовольствие года оставишь не в нашей власти, Так пусть же будет так всегда.

Милых, родных сестренку Синякову, Нину Григорьевну СВЕТЛОВСКИХ поздравляем с праздником 8 Марта! «Милые, красивые, хорошие», — хочется Вам сказать, Море счастья и здоровья в этой жизни пожелать, Сердцем и добротой нежно не стареть, а молодеть, И прожить счастливо на этом белом свете Много, много лет.

От всей души поздравляем Олошук РОССОВУ с Днем рождения! Желаем счастья много-много, Хотим, чтоб жизни молодой Твоя широка дорога Не стала узкою тропой. Еще любви тебе желаем Огромной, чистой, как слеза, Хотим, чтоб жизни удавалось Твои счастливые глаза. Одинокласники. (492)

Милую, родную доченьку Олошук РОССОВУ поздравляем с Днем рождения! Пусть ангел жизнь твою хранит, Беда пускай тебя не знает, Пусть горе от тебя бежит, Друзья пускай не забывают. Любящие папа, мама, (492)

Братинка Андрей, папа-муж.

РАЗНОЕ

ПРОДАЮ однокомнатную квартиру. Справки по телефону 2-43-45. (496)

ПРОДАЮ железо кровельное оцинкованное, размер 130x254, два 2 млн. руб. ОБМЕНИЮ две однокомнатные квартиры на двухкомнатную. Обращаться по тел. 2-43-01. (498)

ПРОДАДИМ двухкомнатную квартиру или обменяем на равноценную в г. Абакане. Обращаться по адресу: ПЛК, Д. 22 кв. 57. (500)

Организациям, рабочие которых пользуются правом на скидку в размере 50 проц. от установленной платы за электрическую и тепловую энергию, необходимо пройти регистрацию в Кодинокском отделении энергоснабжателя и в срок до 20.03.95 г. предоставить утвержденные КОЭ списки в энергосбыт ПКРЭ. В случае невыполнения этих условий указанная льгота предоставляться не будет. Администрация ПКРЭ.

ИЗГОТОВЛИВАЕМ печати, штампы любой сложности и конфигурации, гарантируем высокое качество и умеренные цены, минимальные сроки. Наш адрес: г. Ирсаньярск, ул. 9 января, д. 26-а. Телефон 27-67-81. (311)

МРТП предлагает услуги: — перевозка ГСМ безвозвратом на базе КамАЗ и УРАЛ; — перевозка грузов самосвалами УРАЛ, ММЗ; — погрузочно-разгрузочные работы краном 10 тонн и фронтальным погрузчиком К-701. Обращаться по адресу: колония, бывшая база ХСМУ; тел. 2-25-35. (383)

ВНИМАНИЮ КОДИНЦЕВ! Если вы хотите узнать подробности, о том, что делается в АО «Богучангострой», смотрите в субботу, 11 марта, в 16 часов программу телевидения АО «БогЭЭС».

Выражаем глубокое соболезнование Семье Важаковских — матери, жене, сыну, всем родственникам по поводу трагической гибели ВАЖАКОВА Виктора Васильевича. Пановы, Лашановы, Лоховы, Чечиль.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 13

6.30 УТРО.
9.00 Мультсериял.
9.25, 19.00 «Дикая Роза».
9.55 Ты помнишь, товарищ...
10.25 Вот на пути село большое.
10.45 Лыжный спорт. Чемпионат мира.
11.35 Грыжки с трамплина.
15.32, 16.52, 17.52, 18.52, 0.25 НОВОСТИ.
16.00 Звездный час.
16.40, 17.00 Кукла моей мечты.
17.20 «Элен и ребята».
18.00 У всех на устах.
18.30 В эти дни, 50 лет назад.
19.00 Час пик.
19.30 Серебряный шар.
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.30 Фото.
21.40 Встреча с А. И. Солженицыным.
21.55 Ван Дамм, Ван Дамм...
22.30 Спортивный уик-энд.
22.40 Боксая мечта.
Ю. Башмет.
23.20 мультфильм.
23.41 Мир сегодня.
23.55 Магик-шоу.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Ритмика.
7.15 Ключевая момент.
7.25 Река времени.
7.30 Формула 730.
8.00, 12.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Новости Эй-би-си.
9.25 Денеша.
9.30 Музыкальный экскромт.
10.00 «Взгляд» глазами и «Взгляд».
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
11.55 Там-там новости.
12.00 Праздник каждый день.
13.30 Мульти-пульти.
13.40 Клип-антракт.
16.05 Фигурное катание.
17.20 Спасение 911.
18.15 Фигурное катание.
20.25 «В этот день...»
20.30 «Кража драгоценностей в Градметрополитене» Худ. фильм.
21.30 Устами младенца.
22.00 Без ретуши.
23.05 Репортер.
23.20 Автомиг.
23.30 Река времени.
23.35 «ЖК».
23.40 «Огонь за жизнью» Худ. фильм.
0.40 Экзотика.

ВТОРНИК, 14

6.30 УТРО.
9.00 Мультсериял.
9.25, 19.25 «Дикая Роза».
9.55 Лыжный спорт.
11.20 Пресс-экспресс.
15.52, 16.52, 17.52, 18.52, 1.02 НОВОСТИ.
16.00 Веселые нотки.
16.30 Волшебный мир, или Синема.
17.00 Джем.
17.25 «Элен и ребята».
18.00 Русская линия.
18.30 Загадка СВ.
18.40 Документы и судьбы.
19.00 Час пик.
19.55 «Мы».
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.30 Погода.
21.40 Из первых рук.
21.50 Гол.
22.20, 0.00 «Русский роман» Худ. фильм. Две серии.
23.52 Мир сегодня.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Ритмика.
7.15 Репортажи с мест.
7.30 Формула 730.
8.00, 10.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.
8.20 Звезды говорят.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Новости Эй-би-си.
9.25 Торговый дом.
9.40 Крестьянский вопрос.
10.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 «Жеребец — плаут» Худ. фильм. 1-я серия.
17.20 Новая линия.
18.00 «В этот день...»
18.05 «Пад» — галерея.
18.35 «Моя война».
19.05 Л-клуб.
19.50 «Никто не забыт».
20.25 Подобрности.
20.35 «Ночь коротка» Худ. фильм.
20.05 Клип-антракт.
22.10 «Навка сегодня».
22.50 Автомиг.
23.05 Река времени.
23.15 «Чистые пруды» Худ. фильм.

СРЕДА, 15

6.30 УТРО.
9.00 Мультсериял.
9.25, 19.30 «Дикая Роза».
9.50 Клуб путешественников.
10.42 Пресс-экспресс.
15.52, 16.52, 17.52, 18.52, 0.52 НОВОСТИ.
16.00 Посмотри, послушай.
16.20 Мультсериял.
17.00 Тин-тоник.
17.20 «Элен и ребята».
17.30 В эфире «Мир».
18.45 Кто есть кто.
19.00 Час пик.
19.55 К 50-летию Победы.
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 Милолог.
21.50 Худ. фильм «Семейный совет».
23.52 Мир сегодня.
0.00 Музыкальная программа.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Ритмика.
7.15 Музыкальный экскромт.
7.30 Формула 730.
8.00, 12.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Новости Эй-би-си.
9.25 Ключевой момент.
9.35 Без ретуши.
10.30 Клип-антракт.
10.35, 20.35 «Санта-Барбара».
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.30 Сказки для родителей.
12.45 Там-там новости.
16.20 Студия «Рост».
17.20 Новая линия.
18.00 «В этот день...»
18.05 Хозяин.
18.35 Лыжный спорт.
19.20 Своя игра.
19.50 «Никто не забыт».
20.25 Подобрности.
21.30 «НОС».
22.00 Тихий дом.
22.50 Автомиг.
23.05 Непопулярная тема.
23.25 Река времени.
23.30 Футбол.

ЧЕТВЕРГ, 16

6.30 УТРО.
9.00 Мультсериял.
9.25 Интв Р. Керер.
9.50 В мире животных.
10.25 Экслбрис.
10.37 Пресс-экспресс.
15.52, 16.52, 17.52, 18.52, 1.02 НОВОСТИ.
16.00 Мультиконтроль.
16.30 Не балуй у Золушки.
17.00 Компьютер-холд.
17.20 «Элен и ребята».
18.00... До шестнадцати и старше.
18.30 Мультфильм.

18.45 Кто есть кто.
19.00 Час пик.
19.25 Док. фильм.
19.40 Футбол.
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 Футбол.
22.30 Москва-Кремль.
22.50 Футбол.
0.12 Мир сегодня.
0.20 Ситуация.
0.50 Авто-шоу.
1.10 Лыжный спорт.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Ритмика.
7.15 Репортажи с мест.
7.25 Река времени.
7.30 Формула 730.
8.00, 12.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Новости Эй-би-си.
9.25 Ключевой момент.
9.35 Момент истины.
10.25 Музыкальный экскромт.
10.35, 20.35 «Санта-Барбара».
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Студия «Рост».
17.20 Новая линия.
18.00 Кирилс Мажейка.
18.30 Карьера.
19.05 Хроно.
19.35 «В этот день...»
19.40 «ЖК».
20.25 Подобрности.
21.25 «Никто не забыт».
21.35 Рек-тайм.
23.05 На политическом Олимпе.
23.05 Автомиг.
23.10 «ЖК».
23.25 «Вход по пригласительным»
0.10 Звездный дождь.

ПЯТНИЦА, 17

6.30 УТРО.
9.00 «Сорока».
9.25 «Дикая Роза».
9.55 Помоги себе сам.
10.25 Мелодии Памяра.
10.47 Пресс-экспресс.
10.55 Лыжный спорт.
15.52, 17.52, 18.52, 0.40 НОВОСТИ.
16.00 Фильм-детям «Как мы искали Тинку».
17.00 Рок-орк.
17.20 Здравствуйте.
18.00 Человек и закон.
18.30 В эти дни, 50 лет назад.
19.00 Бомбод.
19.50 Поле чудес.
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 Человек недели.
22.00 Худ. фильм «Шесть мертвых».
23.10 «Взгляд» с А. Любимовым.
23.52 Мир сегодня.
0.00 Музобоз.
0.50 Бал олимпийцев.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Ритмика.
7.15 Репортажи с мест.
7.25 Река времени.
7.30 Формула 730.
8.00, 12.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Новости Эй-би-си.
9.25 Вавилонские игры.
10.20 «Военный курьер».
10.35, 20.35 «Санта-Барбара».
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
11.55 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Студия «Рост».
17.20 «Не кричи, волки» Худ. фильм.
19.15 Новая линия.
20.25 Подобрности.
21.25 «В этот день...»
21.30 Я — лидер.
21.55 «Никто не забыт».
22.05 «Абсан».
23.05 Репортажи с мест.

23.15 Автомиг.
23.25 Река времени.
23.30 «В гол черепахи» Худ. фильм.

СУББОТА, 18

7.30 Субботнее утро делового человека.
8.15 Спорт-шанс.
8.45 Слово пастыря.
9.00 «Марафон-15» малышам.
9.30 В эфире «Мир».
11.00 Утренняя почта.
11.30 Мир будущего.
12.00 Без паузы.
12.15 Смак.
12.30 «Человек, которого я люблю» Худ. фильм.
14.15 СНГ: шаги интеграции.
14.52, 23.52 НОВОСТИ.
15.00 Палестра.
15.20 Продоление.
15.50 Больше гонки.
16.25 В мире животных.
17.05 Мультифильм.
17.15 Фабрика грез.
18.00 Умники и умницы.
18.55 Большая планета.
19.45 «Гитый угол». Теле-сериал.
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.45 «Канн и Апель».
22.30 С. Гердт рассказывает...
23.10, 0.00 Хит-парад Останкино.
0.10 Любовь с первого взгляда.
0.52 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 ВЕСТИ.
8.20 Подобрности.
8.35 Река времени.
8.40 Студия «Рост».
9.10 Астролягия любви.
9.40 Футбол без границ.
10.15 Семь нот в тишине.
10.45 Кто мы?
11.25 «Золотой теленок», 1-я серия Худ. фильм.
12.40 Пилгрим.
13.25 Де факто.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00, 20.00 ВЕСТИ.
14.30 Мировая деревня.
14.50 Клип-антракт.
15.05 До Москвы — далеко.
15.50 «Знамя». Худ. фильм.
16.45 Грош в квадрате.
17.15 Святослав Рихтер.
18.00 Вавилонские игры.
18.55 Праздник каждый день.
19.05 Горизонт десятка.
19.25 От форте до пьяно.
20.25 «Камила Клодель», 1-я серия.
22.05 «Этот неизвестный...» А. Джигарханян.
23.00 Кинофаши.
23.15 Автомиг.
23.20 Река времени.
23.25 Лыжный спорт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19

7.35 Олимпийское утро.
8.10 Спортлото.
8.20 Лыжный спорт.
10.35 Марафон-15.
11.05 С утра пораньше.
11.35 Полночь.
12.05 Пока все дома.
12.40 Утренняя звезда.
13.30 Под знаком Пи.
14.15 Экономика и реформы.
14.45 Шпаргалка.
14.52, 18.52, 23.55 НОВОСТИ.
15.00 Всемирная география.
15.55 Док фильм.
16.45 Клуб путешественников.
17.50 Живое дерево ремесел.
17.55 Мультсериялы.
19.00 Америка с М. Таратугой.
19.30 Эх, путь-дорожка, фронтовая...
19.40 Вся Россия.
20.20 Худ. фильм «Замороженый».
22.00 «Воскресенье».
22.55 Святослав Рихтер.
23.45 Мультифильм.
0.05 Максима.
0.35 Лыжный спорт.



Наш адрес: г. Кодинск, БГС, д. 10, кв. 8; тел. 2-29-83.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ.
8.25 Река времени.
8.30 Студия «Рост».
9.00 Парламентская неделя.
9.45 Доброе утро, Европа.
10.15 Большой хоккей.
10.55 Аты-баты...
11.45 «Золотой теленок», 2-я серия.
13.00 Клип-антракт.
13.05 Шесть соток.
13.25 Теледебаты.
14.30 «Не вырубить...»
14.45 «Знамя». Худ. фильм.
15.40 Звезда Америки.
16.10 В мире животных.
17.05 Лучшие игры НБА.
18.10 Волшебный мир Диснея.
19.10 Футбол.
20.25 «Камила Клодель» Худ. фильм. 2-я серия.
22.10 Река времени.
22.15 У Кошки.
22.50 «Бал прессы».
0.15 Програма «А».

ТВ края

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13

19.55 ИКС.
20.15 Телегад.
20.25 Наша песня.
20.50 «Живые и мертвые» Худ. фильм. 1-я серия.
22.30 К вам с любовью.

ВТОРНИК, 14

19.00 ИКС.
19.20 Телегад.
19.30 Выступление депутата Государственной думы В. П. Иванова.
19.50 Экран детям.
20.00 Л. Минус. Пахита!
20.45 К 50-летию Победы «Слонярик».
21.15 Феерерк.
21.35 «Венный зов». 19-я серия.

СРЕДА, 15

18.35 Экран детям.
19.00 ИКС.
19.20 Телегад.
19.30 Информация пресс-центра УВД края.
19.45 Художник В. Кудринский.
20.30 Док фильм.
21.25 Феерерк.
22.00 «Санта-Барбара».

ЧЕТВЕРГ, 16

19.00 ИКС.
19.20 Телегад.
19.30 На творческом вечере дошента КГИИ А. Иванова.
20.10 Видя на житьево.
20.55 Феерерк.
21.30 Чудо-конкурс «Комка»
22.00 «Санта-Барбара».

ПЯТНИЦА, 17

17.20 Звезды для вас.
17.40 Мультфильм.
18.30 Выступление детского дирижера С. Сосновоборова.
19.00 ИКС.
19.20 Телегад.
19.30 Актуальное интервью.
19.50 Экран детям.
20.00 Феерерк.
20.30 Вместе с вами.
21.00 Деловая женщина-95.
22.00 «Санта-Барбара».

СУББОТА, 18

17.15 Экран детям.
17.35 «Любовь». Худ. фильм.
19.25 Меганполис.
19.55 Телегад.
20.05 ИКС.

ПРОДАЮТСЯ гараж в кооперативе «Кедр» (трехэтажный) и дача в кооперативе «Октябрь» (имеется двухэтажный дом).
Звонить по телефону: 2-48-02.

Учредитель: трудовая коллектив редакции, администрации района, Управление печати и информации администрации Красноярского края.
Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; «Отдел секретаря» — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, бухгалтер — 2-46-33; типография — 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Печать высокая. Объем 1 печ. л. Индекс 52336. Тираж 6300. Заказ № 31-32.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.

Корректор Н. Полякова. Метрантаж Т. Рукосуева. Ливнотиписты А. Кригер, Н. Пестрикова. Печатник Ф. Гусев.

ЗА ГЛ. РЕДАКТОРА В. Г. ЗЫКОВ.